

Retificação nº03 do edital nº09 de 2017

Onde lê-se

Tecnologia do concreto 20 vagas

Patologia das construções 12 vagas

Leia-se

Tecnologia do concreto 28 vagas

Patologia das 15